Ingenieria Forestal Febrero 2023

Examen de Computacion 1
Ejercicio 1 (20 puntos)

a) (10 puntos) Escriba el codigo de Octave que utilice la funcién inv() para resolver el siguiente sistema de
ecuaciones lineales:

x+2y=1
5x+3y=6
Solucioén:
A=1[12;53];
b =[1; 6]
x = inv(A)*b

b) (10 puntos) Escriba el cdigo Octave para resolver el sistema de la parte a) utilizando division matricial
por la izquierda.

Solucion:
A=1[12;53];
b =[1; 6]
x =A\b

Ejercicio 2 (20 puntos)

a) (10 puntos) Escriba el codigo Octave que calcule el promedio de una matriz de ntumeros reales
utilizando la estructura for.

Solucién:
A=[2378651.714
4.68.79.5 2.3 3.6;
4.4152.72.34.0;
8.97.2221.94.5];

suma = 0;
[filas, columnas] = size(A);
for i = 1:filas
for j = 1:columnas
suma = suma + A(i, j);
endfor

endfor

promedio = suma/(filas * columnas)
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b) (10 puntos) Escriba el codigo Octave que calcule el promedio de una matriz de nimeros reales de la
parte a) utilizando la estructura while.
Solucion:
A=[2378651714
4.6 8.7 9.5 2.3 3.6;
4.41.52.72.34.0;
8.97.222194.5];

suma = 0;
promedio = 0;

[filas, columnas] = size(A);

while i < filas
while j < columnas
suma = suma + A(i, j);
j=itL
endwhile
i=i+1;
endwhile

promedio = suma/(filas * columnas);
Ejercicio 3 (20 puntos)

Escriba en Octave una funcion iterativa esPrimo, que verifique si un numero natural es primo (devuelva 1) o no
(devuelva 0).
Solucion:
function y = esPrimo(n)

if n==
y=1
else
parar = false;
i=2;
while ~parar && i <n
if rem(n,i)==0
parar = true;
else
i=it+1;
endif
endwhile
if parar
y=0;
else
y=1
endif
endif
endfunction
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Ejercicio 4 ( Muiltiple opcion, 20 puntes. Opcion correcta puntia 2,5 ptos., incorrecta -0,625 ptos.)

1) ¢Qué comando se utiliza en Octave para borrar una ventana de comandos?

a) clear
b) close all
¢) clc X

d) clearall

2) ¢Cual seria la salida del siguiente codigo Octave (en la ventana de comandos)?: A=[01;10]; B=2; C=A+B

a) [12; 45]

b) [23; 32] X
¢ [32; 32]
d) [32; 23]

3) ¢Cual seria la salida del siguiente codigo Octave (en la ventana de comandos)?: a=[102]; b=[3 0 7]; c=a.*b;

a) [2021]

b) [3014] X
) [1403]
d) [703]

4) ¢Cual seria la salida del siguiente codigo Octave (en la ventana de comandos)?: a=1:5; c=a.A2

a) [125]

b) [12345]
©) [2516941]
d) [1491625] X

5) ¢Cual seria la salida del siguiente codigo Octave (en la ventana de comandes)?:A = [1,1,0,0]; B = [1;2;3;4]; C=A*B

a) 0

b) [1000]

¢ 3 X
d) [1200]

6) ¢Cual seria la salida del siguiente codigo Octave (en la ventana de comandos)?: A = [1 2;3 4]; C = AA2

a) [710;1522] X
b) [14;916]

¢ [169;41]

d) [2215;107]

7) ¢Como se puede representar el siguiente polinomio en Octave?: 3x° + x* + 6

a) [3,0,0,1,0,6] X

b) [3,1,6]

c) [3;0;0;1;0;6]

d) [6,0,1,0,0,3]

8) ¢Cual sera el resultado del siguiente bloque de cédigo?: P=[1 3 2]; r=roots(P);

a) r=[-2,-2]

b) r=[-2-1]

c¢) Error

d r = -2 X

-1
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Ejercicio 5 (Verdadero/Falso, 20 puntos. Cada respuesta correcta puntua 2 ptos.)

Pregunta V | F

1. El siguiente cédigo representa la grafica con un trazo magenta y los puntos como circulos:

=-10:0.1:10;
y = sin(x);
plot(x, y, 'o-m")

2. Elsiguiente cédigo representa la grafica con un trazo verde continuo:

x = linspace(0, 2 * pi, 100); F
y = sin(x);
plot(x, y, ‘--g’);

3. El siguiente codigo obtiene el doble de cada elemento de una matriz:

A=112;34];
k =2;
B=k*A;

4. El siguiente cédigo resuelve una equacion cuadratica de cooeficientes a, by c:
a=1b=-3;¢c=2;

x1 = (-b + sqrt(b”2 - 4*a*c)) / (2*a);
x2 = (-b + sqrt(b”"2 - 4*a*c)) / (2*a);

5. Para multiplicar dos polinomios (representados por los vectores de los coeficientes) se usa el
operador .*

6. Compressed Storage Row (CSR) es un formato de representacién de matriz dispersa. \Y

7. Una matriz dispersa es aquella que tiene la mayoria de elementos en 0 solo por abajo de su
diagonal.

8. Una manera de representar una matriz dispersa es con tres vectores. \Y%

9. La recursion es mas eficiente en el uso de la memoria respecto a la iteracion. F

10. La soluci6n a un problema siempre es mas simple de representar con iteracion en vez de
recursion.
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